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Sviđa vam se članak?
Preporučite ga prijateljima i kolegama putem društvenih mreža!

 Tweet 

S današnjim danom, službeno su otvorene prijave za dva natjecanje Dana komunikacija – nacionalno kreativno natjecanje
IdejaX i natjecanje Mixx za najbolje digitalne projekte.

Iako je do Dana komunikacija, središnjeg nacionalnog festivala posvećenog oglašavanju, ostalo više od dva mjeseca, nije prerano da
počnemo razmišljati o njemu. Naime, s današnjim danom službeno su otvorene prijave za nacionalno kreativno natjecanje IdejaX
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te natjecanje Mixx za najbolje digitalne projekte, izrađeno po međunarodnoj licenci IAB-a.

Međutim, to nije jedina novost. Uz otvaranje prijava, organizatori Dana komunikacija, HURA i IAB, predstavili su i nove pravilnike
natjecanja. Agencije svoje projekte na Mixx mogu prijaviti do 5. ožujka, a prijave za IdejuX traju do 10. ožujka. Također, treba izdvojiti
i dodjeljivanje zlatnih, srebrnih i brončanih nagrada u sklopu natjecanja IdejaX.

Proglašenje pobjednika na Danima komunikacija

Podsjetimo, nacionalno kreativno natjecanje IdejaX nagrađuje ideje X, originalne ideje koje pomiču granice, neovisno o vrsti medija u
kojem su realizirane na tržištu. U proteklih šest godina za nagradu se borilo čak 779 radova, a s obzirom na sjajne rezultate većih, ali i
manjih agencija, organizatori ističu kako svi imaju jednake šanse za uspjeh. Natjecanje Mixx dodjeljuje se za najbolje digitalne projekte
i digitalne alate ili platforme u segmentu tržišnih komunikacija. Prijavljeni projekti ocjenjuju se na temelju kreativnosti, strategije, izvedbe,
korištenja medija te postignutih rezultata, stoga organizatori pozivaju sve zainteresirane agencije da se prijave u što većem broju i
predstave svoje kreativne projekte.

Pobjednici natjecanja IdejaX i Mixx bit će proglašeni na Danima komunikacija 2017, a više informacija može se pronaći na službenim
stranicama.
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Journalist at Netokracija who had seen both sides of the coin: In addition to the work in digital media, she also worked in corporate communications and PR.
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